

## 初來乍到

(流水帳式紀錄，望勿見怪)第一次自己訂機票、第一次自己搭飛機，好多事情對我來說都是第一次。看著飛機窗外的景色，有一些興奮，也有一些不敢置信（對了，倘若大家也是第一次搭飛機，可以嘗試找政大同學一起的，雖然我們沒有約，但好幾個人都剛好搭同一班）。

隨著大家陸續搭上大巴士(防疫期間限定)、啟程（不知道會被送到哪一間隔離酒店）、抵達，一直到在旅館房間落腳，真實感才漸漸襲來。隔離餐很普通，但北京小鹹菜很新奇(雖然不太合我的口味)；政策結果是時間與金錢的額外成本，但大白(辛苦的防疫人員)十分親切友善。

離開隔離旅館，前往另一個酒店的路上，和出租車師傅聊兩岸關係（對了，有數位本地學生提醒我，出租車上有全程錄影，也提醒一下大家），其實，我感覺，大多數人是友善的，但小心一些不是壞事。

開學前，因疫情關係，我被迫延後了進校時間，臨時找到一間老街裡的酒店，另一位出租車師傅幫我拉著行李走了老遠，因老街屬於車子不能進的步行區。我送友善的師傅一個臺灣鳳梨酥(大家可以考慮帶一些喜歡的伴手禮給老師和新朋友們，也可以準備一點台灣或政大明信片，離開時寫小卡送出)，他回以親切的微笑。

縱使計劃被打亂，但為自己當時秉持「佛系入校(既然不影響開學，且遲早會進去，不如好好享受一下校外生活，畢竟因疫情關係，進去再出來不是那麼容易)」的心情感恩，趁著開學前的幾天一個人走訪了天壇、前門大街、天安門廣場、故宮、景山公園和頤和園等地(地方很大，鼓勵同學們多去幾次，細細觀賞、體驗)，算是與北京的初次見面。印象良好。

